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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e oito minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; 

Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander 

Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da 

Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Maurício Fernandes da Conceição; 

Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; Rodnei 

Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor 

Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida 

ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes 

sociais Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/1338671696772352/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=yDF_Nw-bGbI>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 05ª Sessão Ordinária, e das atas da 3ª, 4ª e 5ª 

Sessões Extrarodinária, tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não 

havendo retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, 

a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. 

Processo nº. 1370/13. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.019, de 08/02/2024. “Ciente”. 

Processo nº. 1081/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que “Institui a 

priorização de pessoas cardiopatas, nas academias dos Centros Integrados de 

Saúde e Educação (CISEs).". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1082/24. Caio Martins Salgado. Projeto 

de Lei que "Institui o programa de auxílio financeiro para crianças com 

mobilidade reduzida ou deficiência, denominado 'Auxílio Inclusão'.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 
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1113/24. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade 

dos estabelecimentos comerciais realizarem formação de combate ao racismo 

para empregados e equipes de segurança privada, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1116/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Acresce a alínea 'h' ao 

art. 1º da Lei nº 3.347, de 21 de janeiro de 1994, que dispõe sobre a isenção e 

descontos do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) e das taxas que 

especifica, nas condições estabelecidas e dá outras providências.”. “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1170/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e outros. Projeto de Lei que "Institui 

a proibição da utilização e o ensino da 'linguagem neutra' ou 'não binária' na 

educação básica, pública e privada.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 1069/24 a 1071/24. Caio Martins 

Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a revitalização da praça na avenida Vital Brasil 

Filho, 510 - Oswaldo Cruz; a implantação de grama nos "Espaços Pet" da cidade, 

proporcionando um ambiente mais agradável e seguro para o lazer dos pets; e a 

pintura de faixa amarela na rua Paraíba, 698 - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1072/24 a 1075/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: elaborar um protocolo de inspeção nas instalações das escolas 

municipais na prevenção contra a dengue; poda de árvore na rua Arlindo 

Marchetti, 1073 - bairro Boa Vista; a mudança do Centro de Oncologia e 

Hemoterapia Luiz Rodrigues Neves no mesmo prédio, porém, no piso térreo; e 

criação de um aplicativo para utilização dos taxis adaptados cadastrados no 

município, para transporte de pacientes e/ou estudantes que atualmente 

aguardam na fila de espera do MOVER (serviço de transporte para munícipes 

com dificuldade de locomoção). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1077/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando fiscalização com testagem de estanqueidade em todos os novos 

pontos de ônibus instalados na cidade, bem como com aferição da integridade 

das instalações elétricas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1078/24. Thaiane 

Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a inserção de uma 

área de embarque/desembarque em frente ao prédio comercial na alameda 

Terracota, altura do número 185. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1079/24. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a colocação de sinalização (placa e faixa) de "carga e descarga" na rua Marina, 

nº 1320, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1080/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando notificar a empresa responsável pela instalação dos novos pontos de 
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ônibus da cidade, a reparar o ponto em frente à SEEDUC, à avenida Goiás, 950, 

vedação dos vazamentos, goteiras e reparos dos danos elétricos causados pelas 

chuvas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1086/24. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando aumento do 

número de ónibus na linha Santa Paula ou um veículo com maior capacidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1088/24. Cícero Alves Moreira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta 

Edilidade, versando sobre a 'criação do cadastro de ciclistas e motociclistas 

entregadores no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1089/24 e 

1090/24. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de rede Wi-Fi nas 

unidades do Atende Fácil Saúde; e diminuição da alíquota de ISS para as 

empresas de contabilidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1091/24. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

poda da árvore na rua Modesto Castelotti, nº 225, no bairro Olímpico. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1094/24 e 1095/24. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações da rua Serafim Carlos com a rua Ângelo Aparecido Radim - bairro 

São José; e a instalação de um semáforo no cruzamento da rua Alegre com Joana 

Angélica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1097/24 a 1099/24. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a poda das árvores na praça situada 

entre a rua Xingú e a rua Ivaí; a instalação de um semáforo no cruzamento das 

ruas Nelly Pellegrino e Ângelo Ferro; e a criação da faixa de carga e descarga e 

lombofaixa na alameda São Caetano, 1193, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1100/24 e 1101/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: poda de árvore da rua Martim Francisco, 441 - bairro Santa 

Paula; e a poda de árvore da rua Tupi, 151 - bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1102/24. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando visita técnica e instalação de proteção nas janelas 

contra a incidência do sol, na UBS Dr. Ângelo Antenor Zambom, na rua Vanda, 

11 - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1104/24. Caio 

Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

providências necessárias para que seja procedida a fiscalização em terreno 

localizado na rua Tenente Antônio João, 94 - bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1106/24. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Boa Vista, notadamente na rua Santo André. “Ao Senhor 



 

 

hae  4 

Prefeito”. Processo nº. 1111/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando instalação de armadilhas para capturar 

mosquitos Aedes aegypti. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1112/24. 

Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação de tendas em pontos estratégicos da cidade, com o nome sugerido de 

“Operação Altas Temperaturas”, para amenizar o impacto do calor na saúde da 

população e dos pets. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1114/24 e 1115/24. 

Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a adoção de medidas para a 

realização de ação de desratização no bairro Prosperidade; e determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas em toda a extensão da rua Alagoas e ruas 

adjacentes, no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1125/24 a 

1130/24. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a adequação das 

instalações sanitárias e a melhoria da ventilação na sala de ginástica e pilates do 

CISE João Castaldelli na rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, 1245 - bairro 

Olímpico; a instituição de cursos de formação em atendimento à pessoa idosa, 

priorizando os CISEs (centros da terceira idade) como foco principal; determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua Conceição, 321 - bairro Santo 

Antônio, especialmente durante os horários de saída da escola; poda da árvore 

localizada na rua Ten. Antônio João, 457 - bairro Cerâmica; a poda da árvore 

localizada na rua Ten. Antônio João, 496 - bairro Cerâmica; e a pintura de faixa 

destinada à ‘carga e descarga’ na rua Maranhão, 529 - bairro Santa Paula. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1131/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de ar condicionado nos 

salões de festas do CISEs "Dr. Moacyr Rodrigues" e "João Castaldelli e 

Benedicto Djalma Castro". “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1132/24 a 

1135/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: identificação dos pontos 

onde o Circular Universitário faz a parada para descida e/ou subida dos 

passageiros; poda e capinação do mato no terreno localizado à congruência das 

ruas São Carlos e avenida Goiás, no bairro Santa Paula; a realização de poda e 

capinação do mato no terreno localizado à congruência das ruas Quintino 

Bocaiúva e Marechal Deodoro, no bairro Santa Paula; e notificar o condomínio 

existente na rua dos autonomistas, altura do numeral 111, no bairro Fundação, 

quanto a uma obra irregular na via pública, em frente à garagem. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1138/24 a 1143/24. Roberto Luiz Vidoski. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: remoção de árvore na rua Carmine Perella, 54, bairro Mauá; a poda 

da copa da árvore situada na rua Desserè Malateaux, em frente 205/207- bairro 
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Mauá; melhoria de sinalização na rua Constantino de Moura Batista com a rua 

Carmine Perella, no bairro Mauá; os fechamentos superior dos postes de 

sinalização na rua João Batista Negro, 165 - bairro Mauá; alteração da lombada 

na rua João Batista Negro, de frente ao número 211 - bairro Mauá; e a realização 

da poda de árvore situada na rua João Rela, 228, bairro Mauá. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1144/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a poda de árvore na rua Octávio Hildebrando, 

111 - Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1145/24 a 1148/24. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de uma lombada na rua 

Ângelo Aparecido Radim, próximo ao cruzamento com a rua Serafim Carlos; o 

recapeamento asfáltico dos buracos da rua Maria Teixeira Mourão Maresti, 

esquina com a Antônio de Andrade; a implantação de uma lombada na rua João 

Galego, 537, próximo ao cruzamento com a rua Madeira; e o recapeamento 

asfáltico dos buracos da rua Serafim Carlos, em frente à entrada do 

estacionamento do parque Chiquinho. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1151/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando de forma reiterada, as urgentes ações necessárias para a decretação 

de situação de emergência e/ou calamidade pública na saúde de São Caetano do 

Sul, em razão da endemia de dengue, com as devidas providências emergenciais 

para o combate ao mosquito Aedes aegypti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1152/24 a 1157/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o reparo 

imediato na iluminação da quadra poliesportiva localizada à rua Prestes Maia, 

número 100, no bairro Nova Gerty, no interior da EMEF Leandro Klein; a 

mudança na metodologia de informar os munícipes da marcação de exames e 

consultas pela Secretaria de Saúde, no âmbito do município; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas, em frente ao colégio da USCS, localizado à rua Conceição, nº 321, 

bairro Santo Antônio; a implantação de padronização quanto a marcação de 

exames e consultas na rede pública municipal de saúde, no âmbito do município; 

a substituição da lombada existente na avenida Goiás, altura do numeral 2359, 

no bairro Santa Paula, por um radar de velocidade; e a proibição de tráfego de 

caminhões na rua Ministro Laudo Ferreira de Camargo, no bairro Santa Maria. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1158/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando fiscalização de possíveis 

criadouros de mosquitos Aedes aegypti, região do parque Santa Maria, ruas 

Domingos Graciute Neto e General Humberto de Alencar Castello Branco. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1160/24 a 1168/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 
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benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas suplementares e com apoio de motocicletas, na região de divisa com 

o município de Santo André, às ruas Domingos Graciute Neto, Guaiamú, 

General Humberto de Alencar Castelo Branco, alameda João Galego, São 

Caetano, Cassaquera, rua Guaporé, e arredores; implantar projeto paisagístico de 

iluminação arquitetônica/decorativa na praça das Andorinhas, bairro Santa 

Maria; implantar projeto paisagístico de iluminação arquitetônica/decorativa na 

pequena praça localizada na bifurcação da rua Silvia com a alameda Araguaia, 

bairro Santa Maria; estudos e tratativas objetivando instalação de pontos de 

caixas de som, na praça das Andorinhas, bairro Santa Maria; instalação de pontos 

de caixas de som, na praça dos Nordestinos; reparação asfáltica na altura do 

numeral 531 da avenida Goiás, Centro, para a eliminação de um profundo e já 

perigoso buraco formado na pista após a faixa de pedestres; a instalação de 

espaço pet, com brinquedos e equipamentos diversos destinados a animais, na 

praça Moraes Sarmento, entre as ruas Antônio de Andrade e Maria Teixeira 

Mourão Maresti, bairro Cerâmica; implantar projeto paisagístico de iluminação 

arquitetônica/decorativa na praça dos Nordestinos; e a instalação de brinquedos 

infantis na praça Moraes Sarmento, entre as ruas Antônio de Andrade e Maria 

Teixeira Mourão Maresti, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1171/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de câmeras de monitoramentos do Centro de 

Gerenciamento de Emergências nos portões do cemitério São Caetano, 

localizados na rua Tiradentes e rua Piauí. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1172/24. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o recapeamento asfáltico do buraco na avenida Goiás, 3231 - bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1173/24. Mauricio Fernandes 

da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

revitalização da praça Doutor Inácio P. Rodrigues, situada entre as ruas 

Salustiano Santana, Capivari e avenida Guido Aliberti, no bairro Mauá. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1175/24 a 1180/24. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a implantação de uma faixa de pedestres na avenida Senador 

Roberto Simonsen, altura do numeral 1382, no bairro Cerâmica; a instalação de 

redutores de velocidade em toda a extensão da rua Conceição, no bairro Santo 

Antônio; a criação de mais um bueiro na avenida Senador Roberto Simonsen, 

altura do numeral 827, no bairro Santo Antônio; a criação de mais bueiros na 

avenida Senador Roberto Simonsen, no bairro Santo Antônio; a instalação de 

uma lixeira de tambor (azul), na alameda São Caetano, 2484, (Sacolão 

Alameda), no bairro Santa Maria; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, 

versando sobre: "institui o atendimento do pré-natal humazinado, por meio do 



 

 

hae  7 

acesso à imagens de ultrassom do feto em 3D, para gestante com deficiência 

visual, habitante do município de São Caetano sul". “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1182/24 e 1183/24. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

instalar um aparelho de fiscalização eletrônica - radar, na rua Luiz Cláudio 

Capovilla Filho, 140 - bairro São José; e a instalação de um semáforo ou outra 

medida compatível na rua Luiz Cláudio Capovilla Filho, 140 - bairro São José. 

“Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se 

à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 0822/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Enel, visando a troca do poste danificado localizado 

na rua Rádio, 175, no bairro Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0832/24. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas imediações da rua Santo André - bairro Boa Vista. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0889/24. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

passagem subterrânea Gabriel Zambrana e imediações. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0912/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando remoção de fios no 

passeio público da avenida Goiás, altura do número 842. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0930/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas na rua Guaporé e arredores. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0935/24. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas ruas do bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0937/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Grupo 

de Liderança Feminina Judaico da Federação Israelita do Estado de São Paulo, 

pelo ato religioso “Traga-os de volta”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0956/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 
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ostensivas na rua Paraguassu, bairro Santa Maria. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0980/24. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando poda da árvore na rua 

Lomas Valentinas, em frente número 247. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1004/24. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Enel, visando a manutenção da rede elétrica na rua 

Líbero Badaró, nº 538, bairro Jardim São Caetano. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1005/24. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando a manutenção do 

transformador na rua João Ramalho, nº 77, bairro Boa Vista. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1038/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal, visando a criação de um portal da transparência das ações de combate 

à dengue. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. 

Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto 

Costa Marques. Para de declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison 

Roberto Parra. Processo nº. 1056/24. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EME 

Prof.ª Alcina Dantas Feijão, referente à comemoração do 57º aniversário da 

escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. 

Processo nº. 1057/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Prefeito 

Municipal e a Secretária Municipal de Saúde, extensivo a toda equipe, pela 

inauguração do Super Centro de Saúde Municipal. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1061/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 24 anos 

da Igreja Ministério Fonte de Amor. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”.  

 

 



 

 

hae  9 

Processo nº. 1062/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 70 anos de vida do Pastor 

Gilberto Gonçalves. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1063/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações aos 65 anos de vida do Pastor Álvaro Oliveira. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1085/24. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à equipe de Taekwondo pela conquista de seis vagas 

na Seleção Brasileira, que participará do Grand Slam de Taekwondo. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1087/24. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel - SCS visando a 

manutenção periódica em toda a extensão dos terrenos onde passam as linhas de 

transmissão, em especial, na extensão atrás do cemitério das Lágrimas até a 

avenida Guido Aliberti. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1092/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Prefeito José 

Auricchio Junior e equipe, pela inauguração do Parque Tecnológico da cidade. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1093/24. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações das ruas Serafim Carlos 

com Ângelo Aparecido Radim - bairro São José. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1096/24. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando envio de ofício à CPTM, visando a limpeza do terreno 

em frente ao número 12 da rua Piratininga até esquina com rua Rafael Sampaio 

Vidal, bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1103/24. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de Cultura pelo 

projeto "O teatro vai à escola". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1107/24. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Boa Vista, 

notadamente na rua Santo André. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Processo nº. 1117/24. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal 

de Segurança e à equipe do Centro de Gerenciamento de Emergências. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1122/24. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao Deputado 

Estadual Thiago Auricchio, visando propor à Fenaseg, reduzir o percentual 

cobrado ao seguro automotivo. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1123/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas e equipe pela criação do programa 

‘Todas In-rede’. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 

1124/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de 

ofício à Fenaseg, visando reduzir o percentual cobrado ao seguro automotivo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1149/24. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Senhora Vereadora Thaiane Spinello, pelo discurso 

da inauguração do Parque Tecnológico Municipal. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1159/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas na região da divisa com Santo André. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1181/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelos 47 

anos de vida do pastor ricardo finco, da igreja Família Viva. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4842/23. Bruna Chamas Biondi. 

Requerimento solicitando envio de ofício à SEMOB, visando informações dos 

contratos e estudos da política de Tarifa Zero no transporte público de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra". Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto 

Parra, Américo Scucuglia Junior, Gilberto Costa Marques e Jander Cavalcanti 

de Lira. 
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Processo nº. 1136/24. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor 

Altevir Vargas Anhê. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1174/24. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Arlete Biggas 

Pereira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Gilberto Costa Marques. Ninguém 

mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. 

Item - I Processo nº 0983/24. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Altera o art. 16, da Lei nº 5.615, de 22 de março de 2018, 

que autoriza o Poder Executivo a conceder bolsas de estudos aos alunos da 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - II Processo nº 4682/21. Bruna Chamas 

Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre a inclusão de artistas e modelos negros e negras nas peças e campanhas 

publicitárias elaboradas, contratadas e divulgadas pela Prefeitura Municipal de 

São Caetano do Sul em todos os seus meios oficiais.”. Colocado em discussão, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Caio Martins 

Salgado. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado e Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, 

fica “Aprovado, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Edison Roberto Parra e Caio Martins Salgado”. “Arquive-se”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa 

Marques, Edison Roberto Parra, Ródnei Claudio Alexandre, Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes e Américo Scucuglia Junior. Item - III Processo nº 4684/21. 

Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 
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Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Determina a reserva de 20% das vagas para negros e indígenas nos concursos 

públicos, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores 

Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra 

os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado e Edison Roberto Parra e abstenção do Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Américo Scucuglia Junior e 

Gilberto Costa Marques. Item - IV Processo nº 4685/21. Bruna Chamas Biondi. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

política de cotas para o ingresso nas escolas municipais de Ensino Médio 

municipal e dá outras providências”. Colocado em discussão, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra os 

vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Caio Martins Salgado e Gilberto Costa 

Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado, com votos contrários dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, Edison Roberto e Parra 

Fábio Soares de Oliveira”. “Arquive-se”. Item - V Processo nº 4687/21. Bruna 

Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Resolução que 

“Dispõe sobre a inclusão de artistas e modelos negros e negras nas peças e 

campanhas publicitárias elaboradas, contratadas e divulgadas pela Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul em todos os seus meios oficiais.”. Colocado 

em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi e Edison 

Roberto Parra. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da Vereador Bruna 

Chamas Biondi, e abstenção dos vereadores Caio Martins Salgado e Edison 

Roberto Parra”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereador 

Bruna Chamas Biondi. Item - VI Processo nº 4688/21. Bruna Chamas Biondi. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Resolução que “Institui, no 

âmbito da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, a reserva de vagas para 

negros, oferecidas nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos, 

no Poder Legislativo e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em 
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votação, fica “Aprovado, com votos contrários dos Vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado e Edison Roberto Parra”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e 

Gilberto Costa Marques. Item - VII Processo nº 4008/21. Caio Martins Salgado. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

publicação de respostas à requerimentos aprovados pela Câmara Municipal de 

São Caetano do Sul, no veículo oficial de imprensa do Município e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Caio Martins Salgado e Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison 

Roberto Parra, Caio Martins Salgado e abstenção dos vereadores Roberto Luiz 

Vidoski e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Item - VIII Processo nº 

4302/21. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Institui a Casa de Apoio ao Terceiro Setor e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Caio 

Martins Salgado. Colocado em votação, fica “Aprovado, com votos contrários 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, Roberto Luiz 

Vidoski, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Item 

- IX Processo nº 0105/22. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui e estabelece diretrizes para 

o acesso à moradia assistida para pessoas com deficiência intelectual, e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Caio Martins Salgado e César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com votos contrários dos vereadores César Rogério Oliva, Caio 

Martins Salgado, Roberto Luiz Vidoski, Edison Roberto Parra, Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo e Bruna Chamas Biondi”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Caio Martins Salgado. 

Item - X Processo nº 0211/22. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o 'Programa Mala de 

Recursos Lúdicos – PCD' e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a 
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votação, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado e Edison Roberto Parra”. “Arquive-se”. Item - 

XI Processo nº 0832/22. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a instalação de área que permita o uso 

emergencial pelos veículos de resgate à vida, nas praças, parques, espaços, obras 

públicas e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, 

com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto 

Parra e abstenção dos vereadores Caio Martins Salgado e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. “Arquive-se”. Item - XII Processo nº 0549/22. Cícero Alves 

Moreira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Altera o 

inciso I do art. 2° da Lei 5.689, de 07 de novembro de 2018 que institui o 

‘Programa Auxílio Alimentação’ do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Cícero Alves Moreira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - XIII Processo nº 0878/22. Cícero Alves Moreira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o Programa 

'Pequenos Enlutados - PROPEQLU', aos estudantes matriculados na Rede 

Municipal de Ensino de São Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Cícero Alves Moreira, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que a presente fase se 

estenderá até o final da votação do último item da pauta. Colocado em votação, 

o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-

se”. Item - XIV Processo nº 1007/22. Cícero Alves Moreira. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o 'Programa Educação 

Mais - PROEDUCAMAIS', no âmbito da Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Cícero Alves Moreira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - XV Processo nº 0698/22. Edison Roberto Parra. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 
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opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

isenção do pagamento da CIP - Contribuição de Iluminação Pública, para 

pessoas que se encontram em situação de vulnerabilidade social, acometidas de 

enfermidades que dificultam a locomoção ou o exercício do seu trabalho e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Edison Roberto Parra, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - XVI Processo nº 3952/22. Edison Roberto Parra. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Resolução que “Institui a 

leitura de um versículo da Bíblia Sagrada na abertura das sessões ordinárias e 

extraordinárias da Câmara Municipal de São Caetano do Sul.” Colocado em 

discussão, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com voto favorável do Vereador Edison Roberto Parra”. 

“Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Cícero 

Alves Moreira, Edison Roberto Parra e Gilberto Costa Marques. Item - XVII 

Processo nº 0451/22. Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Institui a disciplina de Sustentabilidade Ambiental, no 

contraturno da Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Gilberto 

Costa Marques, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, 

o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-

se”. Item - XVIII Processo nº 0673/22. Gilberto Costa Marques. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a instalação de software 

de reconhecimento facial para controle de frequência e à administração da 

merenda escolar, de estudantes matriculados na Rede Municipal de Ensino de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Gilberto Costa Marques, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Item - 

XIX Processo nº 0903/22. Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o estudo para implantação 
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da prática de cultivo e uso de plantas medicinais e fitoterápicas, nas Unidades 

Básicas de Saúde do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Gilberto Costa 

Marques, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Item - XX Processo nº 0916/22. Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a 'Viela Verde', na forma 

que especifica, no âmbito das vielas existentes no Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Gilberto Costa Marques, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XXI Processo nº 0917/22. Gilberto Costa 

Marques. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a 

'Viela Pet' para os fins que especifica e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Gilberto Costa Marques, pede 

o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - 

XXII Processo nº 1124/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a avaliação vocacional aos 

alunos do Ensino Médio de todas as escolas públicas do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo, pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XXIII Processo nº 

1489/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo Discussão e Votação Únicas do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação de 'Abrigo de Cães e Gatos', no 

âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - 

XXIV Processo nº 1711/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação 
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Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre critérios de 

sustentabilidade ambiental quando da contratação com a administração pública, 

de acordo com o princípio de desenvolvimento econômico social e 

ecologicamente sustentável.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo, pede o arquivamento do Projeto de 

Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XXV Processo nº 3443/22. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre o replantio de árvores caídas e retiradas no âmbito do Município 

de São Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo, pede o arquivamento do Projeto de 

Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e vinte e dois minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. .......................... 

 

 

 

ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

ROBERTO LUIZ VIDOSKI 

SECRETÁRIO 


